



寶珠姐(左)將與梅雪詩再度合作。

陳寶珠宴請了多位親友及過百位追隨她多年的忠實粉絲一同慶祝壽辰之喜。

# 望香港不要有太多怨氣 陳寶珠元旦 宣佈喜訊

香港文匯報訊(記者植植)有「影迷公主」之美譽的陳寶珠在元旦生辰,她當日宴請了多位親友及過百位追隨她多年的忠實粉絲一同慶祝壽辰之喜。在席上寶珠姐宣佈喜訊,她將與梅雪詩(阿嘜)再度合作,今次是演出粵劇《牡丹亭驚夢》,是次演出由東亞娛樂和寰亞娛樂主辦,日內便會公佈優先訂票及公開發售詳情。

在元旦生日的寶珠姐每年都會大宴親朋舉行生日派對,今年除了有兒子楊天經、媳婦及好友梅雪詩、奚仲文還有過百位粉絲一同慶祝,一眾寶珠迷拿着一個印有寶珠姐和阿嘜的心形紙牌,他們整齊地分兩批與壽星的寶珠姐唱生日歌送上祝福,而主辦單位又特製一個牡丹花生日蛋糕,及送上一幅《牡丹亭驚夢》的造型相片作生日禮物,現場更有粉絲興奮地大叫祝賀場爆滿!

### 願望祈求港經濟好

寶珠姐開心表示,每年元旦她都會搞生日

派對,她與粉絲共度了十多年生日,大家的感情有如一家人,這是一個難得聚會所以覺得分外溫馨!寶珠姐又說生日願望是香港經濟好,大家安居樂業,不要有太多怨氣,希望有多些溫馨歡樂,不過她最大願望是和阿嘜再度會合作演出成功。在生日派對上一眾粉絲為寶珠姐及阿嘜送上祝福及打氣,並吶喊助威大叫場場爆滿!長做長有!在旁的阿嘜表示,今年五月她們會在演藝學院暫定演出十場《牡丹亭驚夢》,當然希望師傅白雪仙會對她們加以指點。

### 阿嘜自言懶惰少運動

今次是寶珠姐和阿嘜首度合作這個新劇目,所以她們要花多些時間去排戲及練功,寶珠姐表示,她們雖然是合作新劇目,但大家甚有默契,今次她們會慢工出細貨,每場戲的細節也小心研究。阿嘜表示,她們要開始做排練,她自問比較懶惰很少運動,不過寶珠姐就十分勤力,一直有保持運動,十分健康,為了配合寶珠姐她要加倍努力。寶珠認為每周要有五天練功時間,是不能偷懶的。



主辦單位送上一幅《牡丹亭驚夢》的造型相片作生日禮物。

## 胡定欣請食飯慶奪視后

# 陳豪忙湊仔遲大到



胡定欣在得視后後第一次請同事食飯。



遲到的陳豪笑着合十道歉。

香港文匯報訊(記者李思穎)胡定欣憑《鬼同你OT》劇集奪得視后,前晚她特地筵開五席宴請該劇台前幕後人員食飯,而劇中男主角陳豪(Mo)因湊仔關係遲大到,當到場時惹來「噓」聲四起,阿Mo便笑着合十道歉,狀甚尷尬。而其他出席藝人有楊秀惠、張名雅、敖嘉年、C君等,另一女角田蕊妮則未見現身。

定欣透露:「本身同阿田一齊夾錢請大家,不過因她有工作不能出席,便由我頂住,其實頒獎禮後一直想來時間吃飯,可是我要拍劇,同事又忙,最後約到今日,預多少錢請食飯?沒特別預,總之大家食得開心,請到食飯好榮幸。」定欣指這是得獎後第一次請食飯,之前收工食飯都有請。定欣更帶備紅酒給大家品嚐,而稍後會原班人馬陳豪、阿田等一起開拍《來自喵喵星的你》,二月便會埋位開工。

### 重視親子光陰

陳豪遲到近一小時先到場,他道歉後解釋說:「這段時間好尷尬,是湊仔最忙的時候,又要幫小朋友沖涼、食飯、餵奶、逗他們睡覺。現在屋企兩頭唔到岸,房企未搞掂,我又要趕過來,(可以唔嚟?)唔可以,咁開心一定要來,(遲咗再多個點點算?)多啲啱密啲手,這個時間BB要睡覺先這麼忙,(請多個工人?)唔關事,已經有兩個,他們都是輔助性質,我和太太主張親力親為,親子非常重要,小朋友在這個時間好短暫,必須珍惜。轉眼間大仔都已經兩歲大,開始又跑又跳又說話,已很不一樣,細仔仍是BB,所以要珍惜這短暫光陰。」

忙於湊仔的他會否影響工作?他表示不會,不過傳媒指探班時發覺他遲到,陳豪即以笑擋駕:「真的好忙,做爹地的事有時好難控制,盡量把握好一些。」笑問遲到的是否負責埋單?他笑謂:「人家(得獎)這樣開心,遲些開工再講啦,哈哈。」

## 周旋致力在港推廣民族音樂

香港文匯報訊有「國寶級高音天后」美譽的周旋,近日一連出席多個慈善籌款活動為慈善團體出力,日前她為「中國夢慈善晚宴」演出,表演完成後即與家人往乘郵輪度假。公私兩忙的她,計劃在新年會再聯手內地著名作曲家合作新專輯,並致力在港推廣民族音樂。

周旋日前應香港管樂樂團邀請參與「中國夢慈善晚宴」演出,演唱了一首由蒙古族著名作曲家創作新的作品,繼《今夜無人入睡》之後再推出另一首,這首作品亦是中國夢

作為主題的歌曲,她並演唱自己首本名曲《今夜無人入睡》,同場亦有內地著名歌手韓磊表演,並獲政務司司長林鄭月娥的高度讚揚。周旋說:「本身熱愛音樂,香港有很好的培育環境,踏入新年我也計劃要在港推廣民族音樂的發展和培養新人,讓更多小朋友接觸音樂藝術文化。」她的另一個新計劃就是聯手內地著名作曲家創作新的作品,繼《今夜無人入睡》之後再推出另一首,這首作品亦是中國夢



政務司司長林鄭月娥(右)讚揚周旋(左)演唱出色。

## 張紋嘉

### 自言不是「性感女神」

香港文匯報訊張紋嘉(Crystal)昨日到新城宣傳新歌《歌莉亞》,日前Crystal以超性感造型出席新城頒獎禮,因而被身邊朋友封為「新一代性感女神」,她笑着連日佳節收到的賀

詞,朋友都會寫一句「新一代性感女神」,她表示:「其實兩年前都試過好性感拍MV,可能個樣太細大家感受唔到,不過我覺得性感女神要身材好,我就唔係。」至於會否乘機推出寫真集,她即推說不好,但她透露反而有書商邀請她寫小說並有意製作成劇本,不過最快都要年底才能寫到。

另外,Crystal早前出席公司高層Tommy Chu的婚禮,見到對方結婚大表感動,問她可有叫人介紹異性給她?她笑說:「有呀,不過每次返公司開會,Tommy都叫我搵個好人家嫁咗佢,我問佢『係咪我唔適合做藝人』,佢解釋說『係等我有咁大壓力去做,可以輕鬆啲啲。』」



張紋嘉指有書商邀請她寫小說。



連詩雅自爆保存舊愛物件

香港文匯報訊(記者李思穎)連詩雅(Shiga)昨日到商台宣傳新歌《舊街角》,歌曲意思是懷緬過去,正好亦令她想起「那些年」讀書的回憶,所以唱的時候有種酸溜溜感覺,Shiga自爆最初兩日唱時忍不住喊。Shiga自言是個念舊的人,所以很多舊東西都有保存,就算現今科技進步,她依然喜歡曬看照片的感覺,又會保留前男友的物件,她表示:「會存放在盒子裡,(不怕觸景傷情?)未放低先會,放下了便沒有傷感,正如首歌所指當你望完以前的事,都會抬頭繼續旅程。」Shiga保留舊愛的東西,不怕惹怒現任男友嗎?她笑說:「所以不可讓他知,正如他保存前女友的物件也不要給我知。」Shiga和男友感情穩定,但她未有結婚計劃,仍想繼續在事業上衝刺,她覺得目前仍有自己的音樂會是不夠完整,希望今年能夠實現,可以在台上同大家分享過去的點滴。

## 肥媽寧少賺6百萬 推job陪家人

香港文匯報訊(記者李慶全)肥媽瑪利亞影拍陸浩明主持的新輯《暖DD·食平D》大受歡迎,昨日下午舉行慰勞宴,並邀得節目嘉賓吳若希、許廷鏗、鄭俊弘及胡鴻鈞來撐場,更齊齊寫下新年祝願。對於已做了幾集《食平D》,現亦在籌備夏天篇,是否想做下去,肥媽表示完成新一輯才再作決定,因踏入2016年她計劃減少工作,多抽時間與家人共處,已經推掉不少內地工作,合計少賺約6百萬。

每次只做一件事,不會兼顧太多。」她透露3月於紅館舉行演唱會,應是她最後一次的紅館演唱會,為其人生畫上美好的句號。

### 過來人吳若希鼓勵坤哥

吳若希(Jinny)昨日寫新年願望要「甜甜蜜蜜」,但她強調未拍拖也希望有拍拖,正等大家介紹筍盤,更揚言無論是人樓的筍盤都要,她在等待樓價下調便計劃入市作投資。

談及她將與吳業坤參與無線網上直播真人騷節目, Jinny表示也是看報紙才知道,她覺得做真人騷比較危險,因自問沒化妝是見不得人,香閨又亂糟糟的。對於坤哥近期獲獎爆紅,人紅就多是非,被DJ陳海琪暗批他是「售賣廉價的悲情,去年是棋子,往後也可能一樣。」, Jinny聽罷笑說:「個人言論不代表本台立場!其實每個人都有自己的



吳若希、許廷鏗、鄭俊弘及胡鴻鈞前來撐場肥媽及陸浩明場。

獨特見解,我個人就很欣賞坤哥,感覺他容易相處,為了歌唱事業很勤力,也付出了很多,無論台前幕後見到他有這麼好成績都為他感動、開心及驕傲,所以作為朋友是無限量支持他的!」Jinny自問也做過新人,覺得第二年是最難捱,希望坤哥也不要受無謂評論或抨擊感到不高興,現得到的都是他值得擁有的。